Formularz Klienta — udzielanie kredytu — tryb standardowy

GMINA CZEMPIN

Pytania dot ji i zabezpieczen

Pyitanic do Klienta

Prosimy o informacjs czy na wekslu i deklaracii wekslowe] zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika, Tak

W zwigzku z zawarta w SIWZ informacja o z!o;‘:eniu_os'wiadczcn_ia 0 pocldaniu_si(; egzc}mcji zgodnie z art. 97 Prawa . Tak
bankowego prosimy o informacjg czy na oéwiadczeniu o poddaniu sig egzekucji zostanie zlozona kontrasygnata skarbnika.

W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:

a) termindw | kwot wyplat — prosimy o podanic ostatecznego terminu wyplaty kredytu, 31.12.2013

b) termindw i kwot splat (nie dotyczy wezesniejszej splaty) — prosimy o informacj¢ czy dopuszczaja Panstwo nastgpujacy zapis w umowic
kredytowej: . Wysoke$¢ i termin sptaty kredytu/raty kredytu moga by¢. w szczeg6inie uzasadnionym przypadku. zmicnione, w drodze aneksu
da umowy, na pisemny wniosek kredytobiorey ztozony wraz z odpewiednim uzasadnieniem na 14 dni przed terminem platnosci raty
kapitalowej. Oznaczony czas przesuni¢cia raty kapitatowe) nie moze wykraczaé poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegolnych latach
kredytowania. Rata kapitalowsa, ktérej termin splaty zostal przesunigty, wchodzi w skiad niesplaconej czesei kapitatu i jest oprocentowana nta

zasadach okreglonych w umowie kredytu. ”,
Jezeli nic dopuszczajg Panistwo powyzszego zapisu to prosimy o propozycji analogicznego zapisu.

Nie wyrazam zgody

W przypadku inwestycji preewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredylem / emisja obligacji / inna ckspozycja kredytowy oraz

finansowanej / -ych dotacjg /~ami z UE, prosimy o informacjg czy zatozone dofinansowanic z UE wynika z Zawartej umowy.

a) Jezeli tak - prosimy o podanic lacznej kwoty. na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanic inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu.

b} Jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich 7rédet.

Tak: 11. 124 570
. 319 180
IV. 256 250

Pytania dotyezgee sytuacyi eksnomiczno-finansow ej Klienta
(prosimy o informacie reodnie ze stanem na dzieg sporzgdzania odpewiedzi)

Pytanie do Klienta

Prosimy o informacje czy na Padstwa rachunkach w bankach cigzg zajgeia egzekucyjne. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty

Odpowieds

zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN): e
Prosimy o informacj¢ czy posiadajg Pafistwo zalegle zobowigzania w bankach. Jezeli tak 1o prosimy o podanic kwoty zaleglych ;
zobowiazan w bankach (w tys. PLN); e
Prosimy o informacj¢ czy w ciagu ostatnich 18 miesigey w JST prowadzony byl program naprawczy w rozumieniu ustawy z :
dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. g
Prosimy o informacje czy w ciagu oslatnich 36 miesigey byly prowadzone wobec Pafistwa za posrednictwem Komornika .
sgdowego dzialania windykacyjne zadluzenia w bankach. e
Prosimy o informacje czy posiadajy Panistwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US, Jezeli tak to prosimy o pedanie kwoty 2
zaleglych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN): g
Prosimy o informacjg czy w ciagu ostatnich dwéch lat zostata podjeta uchwala o nieudzieleniu absolutorium organowi nie

wykanawczemu reprezentujacemu Panstwa jednostke (wéjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiaty, zarzad wojewodztwa).

Prosimy o informacje dotyczaca nastgpujacych pozycji diugu JST wg stanu planowanego na konice biezgeego roku budzetowego:

wartos¢ zobowigzania ogolem, we tytutéw dluznych (w tys. PLN):

7 670 454,46




wartos¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tyt. porgezen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
wartos¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tyt. poreczeii i pwarancji (w tys, PLN): 0,00
wartost kredytow | pozyczek zwigzanych z realizacjs programéw i projekiow finansowanych z udziatem srodkaw, o kiérych 0.00

mowa w art. 5 ist. | pkt.2 UoFP z budzetu paristwa (w tys. PLN):

warto$¢ kredytdw i pozyczek zwiazanych z realizacia programow i projektow finansowanych z udzialem srodkéw, o ktorych
mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z innych Zrédet (w tys. PLN):

1 906 580,57

Py tania doty exgee dofinansovwania 2 UL oraz s igé inwestyeyjorvch w ramach budietu roku biezjeego ora lat poprzednich
{prosimy o informaci ’ oo dzien sporzi W odpowicdsi)

Pytanie do Klienta

budzetu roku biezacego z podziatem na;

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze srodkéw UE zadan realizowanych przez Panstwa (wydatki majatkowe) w ramach

warto$¢ zawartych uméw (w tys. PLN): 1 700 000
W tym, wartos¢ Srodkow przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 1 200 000
warto$¢ zlozonych wnioskéw, dla ktorych nie uzyskano jeszeze decyzji (w tys. PLN): 3245 000
w tym. warios¢ drodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLNY: 0,00
Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo sig, ze JST musiada zwroci¢ srodki uzyskane z UE z

powodu nie wywigzania si¢ z zapiséw umowy dofinansowania. Jezel] tak to prosimy o podanie kwoty rodkéw zwrécenych w Nie

ciggu petnych ostatnich dwdch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pytianie do Klient: Odpowied? Khienta

Prosimy o informacje czy wsréd pedmiotdéw powiazanych z JST znajduje sie szpital/-le SPZ0OZ? nie

Czy Zamawiajacy przewiduje uruchomienie kredytu na podstawie faktur. czy wylacznie

dyspozycji Zamawiajacego? Dyspozycji zamawiajacego
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Wiarygodnosé danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢é ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam(y) wlasnorecznym podpisem

Bur r
Dorota Lew-Pilarska 2013-05-31 Gminy Xﬂy '
Osoba upowazniona
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